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velmi významné místovelmi významné místovelmi významné místovelmi významné místovelmi významné místovelmi významné místo

 Člověk se totiž rituálů a rituálního chování Člověk se totiž rituálů a rituálního chování  Člověk se totiž rituálů a rituálního chování Člověk se totiž rituálů a rituálního chování  Člověk se totiž rituálů a rituálního chování Člověk se totiž rituálů a rituálního chování 
nemůže nikdy zbavitnemůže nikdy zbavitnemůže nikdy zbavitnemůže nikdy zbavitnemůže nikdy zbavitnemůže nikdy zbavit
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bude nahrazen dalšímbude nahrazen dalšímbude nahrazen dalšímbude nahrazen dalšímbude nahrazen dalšímbude nahrazen dalším

Odmítnutí jakékoli účasti na rituálech odsuzuje Odmítnutí jakékoli účasti na rituálech odsuzuje  Odmítnutí jakékoli účasti na rituálech odsuzuje Odmítnutí jakékoli účasti na rituálech odsuzuje  Odmítnutí jakékoli účasti na rituálech odsuzuje Odmítnutí jakékoli účasti na rituálech odsuzuje 
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 Krájení dortu navazuje na římský zvyk lámání Krájení dortu navazuje na římský zvyk lámání  Krájení dortu navazuje na římský zvyk lámání Krájení dortu navazuje na římský zvyk lámání  Krájení dortu navazuje na římský zvyk lámání Krájení dortu navazuje na římský zvyk lámání 
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demonstroval moc, kterou sňatkem získal nad demonstroval moc, kterou sňatkem získal nad demonstroval moc, kterou sňatkem získal nad demonstroval moc, kterou sňatkem získal nad demonstroval moc, kterou sňatkem získal nad demonstroval moc, kterou sňatkem získal nad 
ženou. ženou. ženou. ženou. ženou. ženou. 

Není špatné znát historii !!!Není špatné znát historii !!! Není špatné znát historii !!!Není špatné znát historii !!! Není špatné znát historii !!!Není špatné znát historii !!!Není špatné znát historii !!!Není špatné znát historii !!!
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Nejběžnějším sociálním rituálem je výkon Nejběžnějším sociálním rituálem je výkon  Nejběžnějším sociálním rituálem je výkon Nejběžnějším sociálním rituálem je výkon  Nejběžnějším sociálním rituálem je výkon Nejběžnějším sociálním rituálem je výkon 
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Úkol Úkol –– charakterizujte původní smysl charakterizujte původní smysl Úkol Úkol –– charakterizujte původní smysl charakterizujte původní smysl Úkol Úkol –– charakterizujte původní smysl charakterizujte původní smysl Úkol Úkol –– charakterizujte původní smysl charakterizujte původní smysl 
svátku prácesvátku prácesvátku prácesvátku prácesvátku prácesvátku prácesvátku prácesvátku práce

 Oslava svátku práce za normalizace podle Oslava svátku práce za normalizace podle  Oslava svátku práce za normalizace podle Oslava svátku práce za normalizace podle Oslava svátku práce za normalizace podle Oslava svátku práce za normalizace podle 
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Úplný začátek by se dal hledat v Austrálii, kde se už v 50. Úplný začátek by se dal hledat v Austrálii, kde se už v 50.  Úplný začátek by se dal hledat v Austrálii, kde se už v 50. Úplný začátek by se dal hledat v Austrálii, kde se už v 50.  Úplný začátek by se dal hledat v Austrálii, kde se už v 50. Úplný začátek by se dal hledat v Austrálii, kde se už v 50. 
letech 19. století snažily určité skupiny dělníků dosáhnout letech 19. století snažily určité skupiny dělníků dosáhnout letech 19. století snažily určité skupiny dělníků dosáhnout letech 19. století snažily určité skupiny dělníků dosáhnout 
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kdy za tyto požadavky manifestovaly.kdy za tyto požadavky manifestovaly.
zkrácení pracovní doby na osm hodin a vyhlašovaly se dny, zkrácení pracovní doby na osm hodin a vyhlašovaly se dny, 
kdy za tyto požadavky manifestovaly.kdy za tyto požadavky manifestovaly.kdy za tyto požadavky manifestovaly.kdy za tyto požadavky manifestovaly.
Hlavní impuls ale vzešel ze Spojených států, kde se 1. května Hlavní impuls ale vzešel ze Spojených států, kde se 1. května Hlavní impuls ale vzešel ze Spojených států, kde se 1. května Hlavní impuls ale vzešel ze Spojených států, kde se 1. května 
1886 konaly velké manifestace po celé zemi, zejména v 1886 konaly velké manifestace po celé zemi, zejména v 1886 konaly velké manifestace po celé zemi, zejména v 1886 konaly velké manifestace po celé zemi, zejména v 1886 konaly velké manifestace po celé zemi, zejména v 1886 konaly velké manifestace po celé zemi, zejména v 
Chicagu. Došlo ke konfrontaci s policejními složkami, s Chicagu. Došlo ke konfrontaci s policejními složkami, s Chicagu. Došlo ke konfrontaci s policejními složkami, s Chicagu. Došlo ke konfrontaci s policejními složkami, s 
pinkertony, kteří na ně velice často útočili. Po jednom takovém pinkertony, kteří na ně velice často útočili. Po jednom takovém pinkertony, kteří na ně velice často útočili. Po jednom takovém pinkertony, kteří na ně velice často útočili. Po jednom takovém 
velkém střetnutí byl 3. května svolán na Haymarket Square v velkém střetnutí byl 3. května svolán na Haymarket Square v 
pinkertony, kteří na ně velice často útočili. Po jednom takovém pinkertony, kteří na ně velice často útočili. Po jednom takovém 
velkém střetnutí byl 3. května svolán na Haymarket Square v velkém střetnutí byl 3. května svolán na Haymarket Square v velkém střetnutí byl 3. května svolán na Haymarket Square v velkém střetnutí byl 3. května svolán na Haymarket Square v 
Chicagu velký dělnický tábor. 4. května však podstatě Chicagu velký dělnický tábor. 4. května však podstatě Chicagu velký dělnický tábor. 4. května však podstatě Chicagu velký dělnický tábor. 4. května však podstatě 
mírumilovný tábor ukončil výbuch bomby. Několik mírumilovný tábor ukončil výbuch bomby. Několik mírumilovný tábor ukončil výbuch bomby. Několik mírumilovný tábor ukončil výbuch bomby. Několik mírumilovný tábor ukončil výbuch bomby. Několik mírumilovný tábor ukončil výbuch bomby. Několik 
socialistických předáků, kteří tábor svolali, bylo zatčeno, socialistických předáků, kteří tábor svolali, bylo zatčeno, socialistických předáků, kteří tábor svolali, bylo zatčeno, socialistických předáků, kteří tábor svolali, bylo zatčeno, 
uvězněno a čtyři z nich nakonec popraveni. Mimo jiné také na uvězněno a čtyři z nich nakonec popraveni. Mimo jiné také na uvězněno a čtyři z nich nakonec popraveni. Mimo jiné také na uvězněno a čtyři z nich nakonec popraveni. Mimo jiné také na 
jejich paměť se slaví tento svátek. jejich paměť se slaví tento svátek. 
uvězněno a čtyři z nich nakonec popraveni. Mimo jiné také na uvězněno a čtyři z nich nakonec popraveni. Mimo jiné také na 
jejich paměť se slaví tento svátek. jejich paměť se slaví tento svátek. jejich paměť se slaví tento svátek. jejich paměť se slaví tento svátek. 
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